焼烤

104班小记者 方腾涛

今天,胜男阿姨带着我们去吃烧烤,我可期待啦!到了目的地,烧烤正式开始啦!胜男阿姨负责烧烤,我们就享受美食。吃完烧烤我和果果一起看风景,不得不说山上的风景可真美啊!远远望去,近处有一条河,河对面有一座青山,河的右边有水库,欣赏完美丽的风景,我们要回去了。

今天我很开心,不仅吃到了美味的烧烤,还见到了 许久不见的好朋友。 **指导老师 蒋洁**

爬山

104 班小记者 孙晨蜜

今天,我和外公相约一起去爬山,沿着弯弯的山路,我们找到了一棵长满野果子的树。这棵树长得可真高大啊!树上的野果子是红彤彤的,就像一颗颗红宝石。外公摘了一颗给我吃,酸酸甜甜的真好吃。紧接着我们来到了护山员的住处,那里有一只活泼可爱的小狗,浑身黑乎乎的。房后有一片茶园,我和外公还采摘了些大大小小嫩绿的茶叶,满载而归。

指导老师 蒋洁

雷雨天

202班小记者 孙韶镁

天空中响起了"轰隆隆"的雷声,不一会儿,下起了倾盆大雨,小花狗打开了雨伞,雨点溅起了许多小水花,雨越下越大,地面形成了一个个小水坑。小花狗兴奋地踩起了水坑,"哗啦哗啦",当小花狗玩得正兴奋的时候,雨水已经没过了它的双脚。小花狗着急得像热锅上的小蚂蚁,它眼珠子咕噜一转,想:我不是有雨伞么,我可以把雨伞变成小船。

说干就干,小花狗把雨伞放在水面上,小心翼翼地坐到"雨伞船"上,然后它慢慢悠悠地向前漂去。这时, 天空中飞来一只小鸟,它崇拜的对小花狗说:"小花狗,你可真聪明啊!"

我的老师

202班小记者 陈艺晗

今天,我要介绍我的舞蹈老师——莎莎老师。她年轻又漂亮,我最喜欢她那双大眼睛,每当她跳舞的时候,我总感觉她的眼睛会发光发亮。别看她个子不高,跳起舞来,刚柔并济,立马就能成为全场最耀眼的那颗星。

生活中的她特别注重穿着打扮,每次给我们来上课,总是化着精致的妆,涂个大红色口红,让人忍不住多看两眼。平常不上课的时候,她就像个邻家大姐姐一样会跟我们嬉笑打闹。可一上课,她立马就变得十分严厉了,只要我们动作没有做到位,或者上课状态不好,她的训斥声就能响彻教室外的整个走廊。刚开始,我有点儿怕她,所以总是跳不好。我越跳不好,她就对我越凶,她越凶,我就越害怕,所以那时候的我,每次上课都不知道该怎么面对这个老师,心里特别难受。幸亏老师没有放弃我,不断鼓励我,每个动作一一指导我,最终我有了很大的进步。

以前的我是被妈妈逼着去上课,而现在,不用妈妈催,我天天都在期待舞蹈课。因为我是发自内心地喜欢上了舞蹈,感谢我的老师,是她让我变得更有自信,也是她让我一次次成为舞台上那颗闪闪发光的星星。

莎莎老师不仅教我跳舞,生活上也会时刻提醒我要做个有礼貌讲道理的好孩子,她会教我很多人生道理。所以我亲切的称呼她为"莎妈",因为她就像我的妈妈一样,既严厉又温柔。我希望能一直跟着她学跳舞,努力成为更优秀的自己。

雪景

502班小记者 康煜昊

"哥哥!天上怎么往下掉小米粒啊!"妹妹惊奇地问道。正在认真写作业的我赶忙扔了手中的笔,跑出去一看:"呀!原来是下雪了啊!"

起初,雪下得很小。后来,雪越下越大,只见满天的雪花像鹅毛一样往下掉,我们伸出手想要接住雪花,但是雪花刚落到手上就融化成了小水珠,凉丝丝的;雪花又落到了衣服上,成了一点点的水迹,雪下得更多了,我们的衣服上便都是一小块一小块的水迹了……

终于,雪停了,道路上积满了白雪。瞧! 雪给房子戴上了一顶帽子,给树木披上了一件大衣,还给大地铺上了一块毛毯。这时,我又听到了人们的说话声和铲雪声,抬头一看,只见一些人都拿出了铲子,正在铲除道路上那积得厚厚的白雪,一些志愿者也来帮忙。还有一位老奶奶手上的东西洒了,一个红领巾看见了,飞快地跑过去帮忙。

这时,我用手中的手机把这美景永远定格了。

指导老师董洁

家乡美食

204班小记者 唐若予

我的家乡在奉化,家乡的美食有牛肉干面、生煎包、米豆腐、羊肉骨头粥等。最有名的是奉化水蜜桃、 芋艿头和千层饼。

只要到了夏天我们就可以吃到香甜的水蜜桃。现在,奉化水蜜桃已经远销海外,受到人们的喜爱。有一句话这样说:走过三关六码头,吃过奉化芋艿头。家乡的芋艿头香甜软糯,有的比小朋友的头还大呢! 干层饼酥脆可口,一口咬下去满嘴留香。

我喜欢家乡的美食! 指导老师 邬利红



奇妙的植物

302 班小记者 王志宁

我最喜欢的植物是食虫草,因为它可以帮助我们 捉虫子。

食虫草长什么样子呢?它没有眼睛,没有嘴巴,叶子有些扁,会张开、合上,像一张嘴巴。平时,它的"嘴巴"是张开的,一旦有虫子爬进或飞进"嘴巴"里,碰到感觉器官,它就会立刻把"嘴巴"合上,虫子开始不停挣扎,可是已经没用了,食虫草的"嘴巴"只会越咬越紧,让虫子动弹不得,慢慢死亡,最后被食虫草分泌的液体消化,等完全消化完后,食虫草又会重新张开它的"嘴巴",等待新的猎物。

小朋友们,现在你们知道食虫草是怎么捉虫了吧,你也可以自己养一盆进行观察哦。

指导老师 王雪君

惊喜洞洞乐

204 班小记者 姜馨逸

今天外面下着蒙蒙细雨,妈妈说:"这个天气不适 合户外活动,我们就来玩一个惊喜洞洞乐的游戏吧!" 我和妹妹高兴地从沙发上跳了下来,举起双手赞同。

首先妈妈说需要一个带格子的盒子,我灵机一动 找来一个袜子收纳盒。接着是制作格子,我找了一张 8K纸,对着收纳盒剪成一样的大小,再用尺子量好每 个格子的尺寸,我运用这学期学的数学知识完美完成 了画格子的艰巨任务。然后是最重要的环节——放礼 物。我、妹妹和妈妈精心挑选了神秘的礼物放到格子 里,爸爸悄悄打乱了顺序,我们齐心协力一起小心翼翼 地用纸把盒子封起来。最后是激动人心的抠洞洞时 刻,我和妹妹都拆到了很多意想不到的惊喜,我们玩得 不亦乐乎。

这真是一个充满惊喜的游戏,我们相约过年继续 玩! **指导老师 邬利红**

初夏的味道

501 班小记者 裘璐嘉

"渭城朝雨浥轻尘,客舍青青柳色新。"如果你觉得一月的雨太过柔弱,八月的雨太过暴躁,十月的雨太过 冷清,那你不如闭上眼睛,细细感受六月的雨吧。

小鸟叽叽喳喳地叫着,飞回了自己的巢;蜻蜓越飞越低,快碰到地面;白云在换那件灰色的风衣……这一切都在告诉我们——雨,来了。

我轻轻地将手伸出窗外,"滴答",一颗细小的雨珠落在我的手上,它就像一颗护肤水,滋润着我的心弦。渐渐地,雨越下越大,行人们纷纷撑起雨伞,那些七彩的雨衣显得格外奇特。人们踩踏着那些雨水,溅起朵朵水花,这给美好的风景增添了一份花样。

六月的雨是素净曼妙的。它散发着一种迷人的清香,它化作矛盾的润滑剂,划过那对吵架的母女身边;它化作绿灯的提示牌,示意大家可以开车了;它化作一些闪亮的小珍珠,为社会增添一份色彩;它飘飘扬扬的,真是好看。

望着这细如丝的雨花,听着那轻快的水声,闻着那迷人的清香,让我不由自主地想起独自留在远方的姐姐。这些雨水在我脑海中变成了她的脸;那些水声变成了她的声音;那些清香变成了她独有的气息……我默默叹着这淡淡夏雨的浓浓思情。

它虽然没有春雨的柔情和温婉,漂浮不定,但它是 爱的滋润;是那浅浅的离别;也是那美好的回忆……这 座城市在黑蒙蒙的天际,渲染成雨的海洋。

購得珍惜

506班小记者 陈佳怡

读书时,我们总会对书中所描写的情节或人物产生自己的想法,并留下深刻的印象。有时,文中所蕴含的道理也让我们深受启发。今天,我读了一个叫做《最后一课》的故事,深受启发。

这个故事是法国作家都德写的,描写了普法战争后被割让给普鲁士的阿尔萨斯省的一所乡村小学,向祖国语言告别的最后一堂法语课,通过小学生的自叙,生动地表现了法国人民遭受异国统治的痛苦和对自己祖国的热爱。

在这个故事中,我印象最深刻,感触最深的部分是小学生小弗朗士的心理活动。从他的心理活动中我可以看出,他十分后悔从前没有好好上课,经常逃课出去玩。他的心理活动还抒发了他对法语老师的同情和依恋,以及因为这是最后一节法语课而产生的悲伤之情。读了这个故事后,我也懂得了一个深刻的道理。

我们要好好上学,积累知识,保护祖国,不让别的国家来侵略我们的家园。就是梁启超先生说的"少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年独立则国独立,少年自由则国自由,少年进步则国进步,少年胜于欧洲,则国胜于欧洲,少年雄于地球,则国雄于地球"这句话,让我们知道强国之担,需要我们少年扛起。我们要好好学习知识,奋发图强,保护祖国。我们也不能忘记国耻,让它们刻在我们的心里,激励我们更加努力学习,让祖国变得更加强大。

读了这个故事后,我深深地体会到了作者的爱国情怀,也从中懂得了一个道理:要好好学习,热爱祖国,保护祖国! **指导老师 张琳**

强国有我

406班小记者 孙一熙

"强国有我,我庄严承诺,无论我在哪个角落,都会默默发光发热……"当我听到这首歌时,我总是心情澎湃,浑身充满了力量,也为生在中国而自豪。

回首过去,百年风雨历程,祖国从血雨腥风中一路 走来,历经无数磨难,从弱到强,带领祖国儿女走向辉 煌。作为一名少先队员,我感到无上光荣和自豪。每 当我站在红旗下,唱着国歌,举起右手向国旗敬礼,我 就会想起百年前战士们英勇无畏,热血抗战的情形。

珍惜现在,我们忘不了疫情一线"白衣天使"的默默坚守,忘不了救灾现场"橄榄绿衣"的挺身而出,忘不了生死关"消防蓝衣"的奋不顾身,忘不了航天太空中的微笑和挥手,也忘不了体育赛场上的奋力拼搏……他们以"咬定青山不放松"的韧劲诠释责任和担当,以"不破楼兰终不还"的意志书写初心和使命。如今的中国,像一条巨龙,以一个大国的身份屹立于世界东方;港澳回归,一雪百年耻辱;奥运赛场上,夺金摘银;神舟十三号载人飞船成功发射……这些无一不证明着祖国的强大。

展望未来,亿万人民一起拼搏、一起奋斗,定能在新时代创造更加伟大的胜利和光荣。作为青少年的我们、作为少先队员的我们,要担负时代赋予的使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而时刻准备着,为共产主义事业而奋斗。我深知唯有努力奋斗、刻苦学习,让自己变得更加优秀,方可肩负起祖国未来接班人的重任。我定会时刻记住我担负的使命,为中华之崛起而读书,为创造祖国更加辉煌的未来贡献一份自己的力量。

强国有我,请祖国放心!



妈妈生气了

504班小记者 陈姝含

"你真的没有看吗?"妈妈那凌厉的目光如同利剑 般射向我,我紧张地低下了头……

事情是这样的:在一个平常的夜晚,妈妈准备出去散步,她回头特意叮嘱我了一句:"不要看电视哦,好好写作业!""知道了!"我漫不经心地丢给了妈妈一句话。"砰"的一声响,门关了,妈妈也走了。我蹑手蹑脚地拿起遥控器,小心翼翼地按下开关键,四处张望着,见没人才把它放回原位,开始津津有味地看了起来。

忽然,"滴咚"一声响,是开锁的声音! 我赶忙拿起 遥控器,按下关闭键,再快速跑到房间内,差点摔了一 个屁股蹲儿。不过,幸好在妈妈来之前已经完美"收 尾"了。过了一会儿,妈妈板着脸推门进来,我丈二和 尚摸不着头脑,妈妈为什么这么严肃到我房间呢?"作 业写完了吗?""早写完了。"我自信地回答道。"那你看 电视了吗?"妈妈追问道。"看——没看!"吓死我了,差 点儿就露馅儿了。"你真的没看吗?"妈妈一边眉毛扬 起,眼睛瞪得又大又圆,嘴角的肌肉猛地抽动了一下, 脸涨得通红。"真的,我真的没看电视!"我继续装作若 无其事的样子,再次回答她。妈妈那凌厉的目光如同 利剑般射向我,平日里温柔和善的妈妈怎会变得如此 愤怒? 我害怕地低下了头,"你就是看了! 我在门口都 听到了!看了就看了,为什么还要撒谎?"妈妈大声说, "每个人都会有犯错的时候,但知错不改,还要撒谎,这 样的行为是绝对不允许的。"听了妈妈的话,我羞愧地 低下头,咽了咽口水,连说了几句"对不起",便难为情 地跑回了自己的房间。

这次我做了错事还撒谎,妈妈是真的生气了。经 历过这次的教训,我懂得了人要诚实、守信,不然就得 不到别人的信任与认可。 **指导老师 江金歆**

兩中即景

502班小记者 倪涵骏

清晨,原本晴空万里,可不知何时从四面八方聚来了许多形态各异的云朵。云层眼看着越积越厚,天色也随之越来越暗,像是有人在天地间拉上了一块黑色的幕帘。"轰隆"一道闪电劈开了乌云,下雨了!

看,那草丛!裸露在外的小草儿,禁不住雨水的敲打,弯下了腰。美丽的小花儿,没有了依靠,也低下了头。远远望去,那些在强壮的大树保护下的小草儿和花朵儿,仍然生机盎然地挺着直直的腰板。它们在风雨的击打下,承受着伤害。渐渐地,雨大了,雾也大了。

看,那大街!即使是浓浓的云雾,也能看见一把鲜艳又亮眼的小红伞在雨中移动。原来一位胸前挂着红领巾的少先队员在大街上奔走。仔细看她正焦急地寻找着什么。忽然,红伞移过她的头顶,只见她颤悠悠地踮起脚尖,把她那把小红伞递过一位老奶奶的头顶。老奶奶执意不肯接过她的小红伞。几经推托之后,小女孩快速地把伞柄放到老奶奶的手上,转身就跑开了,任凭老奶奶在她身后大声呼喊。雨更大了,雾也更浓了。看,那小巷!女孩一路不停地奔跑着,泥水溅湿了

她的衣裤,她左拐右弯,往家的方向赶去。路口,一位年轻的女子撑着一把伞叫着名字。噢,原来是她母亲!女孩一下子扑进了母亲的怀抱。母亲为她撑起了伞,轻轻地拍去她头发上的雨水。

雨过天晴,一道艳丽的彩虹悄悄地显现出来,辉映着湛蓝的天空。 **指导老师 董洁**

那一刻,我长大了

504班小记者 方伊巧

每个人都有第一次,第一次做饭,第一次独自睡觉,第一次照顾妈妈······而我印象最深的是我第一次骑自行车。

在三年级的时候,我看到跟我差不多大的伙伴都会骑自行车,我就有了一个想法,我也想学会骑自行车,就去请求妈妈给我买辆自行车,妈妈欣然同意了。在那天下午,我去小区的公园里学骑自行车。爸爸先给我讲了一遍要点,并示范给我看,叮嘱我说:"学骑自行车一定要大胆细心,眼睛要看前方。"我一边点头一边紧张地上了车,握住手把。爸爸帮我扶住了车尾,我用力地踏了上去,自行车竟然慢慢动起来了,没等我高兴太久,爸爸竟然放开了手,我就和自行车一起摔在了地上。我坐在地上,不敢再上车了。妈妈用鼓励的眼神看着我,爸爸走过来对我说:"每个人都会跌倒,从哪里跌倒就要从哪里站起来。"听了爸爸的话,感觉爸爸说得有道理。于是,我慢慢爬了起来,把自行车扶起来。爸爸又扶住了车尾,我用力地踏了起来,没一会儿爸爸就把手放掉了,我竟然成功了,我太高兴了!

在学会自行车的那一刻,我长大了,因为明白了一个道理。做一件事不能半途而废,只有坚持不懈才能成功。 指导老师 江金歆



"六一"跳蚤市场

305班小记者 吴炅宬

儿童节那天,同学们满怀期待地来到了学校,只见他们各个手里都提着一个小袋子,一边走路,一边与身旁的同学小声地说着什么。

来到教室,同学们兴奋得不得了,有的还围成圈在一起聊天,想着怎么把东西卖掉呢。过了一会儿,老师来了,她让我们将八张桌子移到了门口,当作摆放物品的台子,同学们一股脑地将玩的,吃的,用的全部放在了"物品台"上。

其他班陆陆续续也摆放完毕,于是一大群人就"逛起了街"。那一个个"售货员"卖力地叫喊着,恨不得将所有人都拉到自己的摊位上买东西,直到把所有东西都卖完了才肯罢休。我们班的一个同学带了一些烤肠,香喷喷的烤肠吸引了许多同学,我才刚赶到现场,就已经空无一物了。看,这位"售货员"摇起了铃铛,那位"售货员"玩起了套圈游戏,大家使出了浑身解数。

今年的"六一"我很快乐,不仅买到了喜欢的玩具, 还捐款给山区的小朋友,给他们带去了温暖。

强国路上,我们携手共进

505 班小记者 杨骐铭

最近,俄乌战争正在如火如荼地进行着,处在战火中的两国人民无一不生活在水深火热之中。在这种严峻的国际形势下,中国政府历经万难,把在乌克兰的中国公民接回自己的国家,让我们再一次感受到祖国对每一个中国公民的关爱。我想说,只有国家强大,民族强大,才有能力、有信心让人民过上平安富足的生活。我们是何其有幸,生于华夏。

新冠肺炎袭卷全球已是第三年。在此期间,中国成为全球抗疫的典范。每一次疫情爆发,我们的医护人员,我们的志愿者都毫不畏惧地冲在抗疫第一线,是他们冲锋陷阵、无私无畏的奉献精神,为我们筑起了安全的防护墙。疾风知劲草,大浪显英雄。他们是生命道路上最美的逆行者!强国路上有他们,真好!

刚刚过去的冬奥会,中国向世界展示了无比精彩的一面,令世界对中国有了一个全新的认识。这是一场充满格局的中国奥运,是一场充满绿色节能的中国奥运,是一场充满前沿科技的中国奥运。我们的运动员更是在赛场上取得了前所未有的好成绩,让我印象深刻的是谷爱凌姐姐和苏翊鸣哥哥。他们俩在奥运赛场上都取得了喜人的成绩。苏翊鸣哥哥比我大不了多少,在夺金一跳中,他在空中旋转整整五周半,稳稳地落地,刷新了人类滑雪难度的天花板。他的精彩表现不但为中国的奖牌榜添砖加瓦,更赢得了全世界人民的瞩目。是无数运动员、工作人员以及志愿者的不懈努力与艰辛付出,才有了这场令世界瞩目的盛典。强国路上有他们,真好!

强国梦,是每一位中国人的梦。强国路上,我们携手共进。强国有我,未来可期!

指导老师 范春叶

疫情

401 班小记者 陈嘉琪

记得有一天早上,我迷迷糊糊的听妈妈说奉化出现了一例新冠病毒阳性感染者,我一下子就惊醒了。

"快点!快点!我们先去趟超市,囤点儿东西,这几天就不出门了。"妈妈催着我和阿姨出门买东西。不一会儿,我们拎着大包小包的"战利品"走出了超市,拉着一车的粮食往家赶。吃好午饭,小区的保安拿着一个大喇叭喊:"大家到篮球场排队做核酸。"我们一听,就立刻戴上口罩,朝篮球场走去。人真多啊!有的坐在椅子上慢慢地等待着,有的手拿电风扇扇着风,脸上露出了惬意的笑容。不一会儿就轮到我了,我坐在椅子上张大嘴巴,这时,我看到了医生的眼睛里布满了红血丝,这么热的天,医生还穿着防护服,顶着烈日为大家做核酸采样,真辛苦啊!

这时,我心里就想起了妈妈对我说的话:做到不扎堆、出门戴好口罩,不往人多的地方跑,勤洗手消毒,听从安排,有序做采样,才是对医务人员工作的最大支持……

相信总有一天,疫情会过去,我们的祖国会健康起

孝师 董洁 来,并且更加繁荣昌盛!